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I.   OBJETIVO
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Medir el grado de conocimiento y evaluación de ciertos

personajes públicos y el eventual apoyo en la futura

elección de Gobernador Regional

I. OBJETIVO
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II. METODOLOGÍA
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 Tipo de Estudio. Investigación de carácter cuantitativo, descriptivo, de

corte transversal que permite obtener información proyectable a la población,

con aplicación de encuesta presencial.

 Universo: El universo relevante para este estudio corresponde a todas las

personas, hombres y mujeres, mayores de 18 años, de todos los niveles

socioeconómicos e inscritos en los registros electorales para votar en la Región

del Biobío, que corresponde aproximadamente a 1.325.000 personas.

Modo de Aplicación. CAPI (Computer Assisted Personal Interviewing)

Tamaño Muestral. Tamaño muestral de 499 casos, probabilística y de tipo

aleatoria estratificada, configurando un margen de error asociado al estudio de

representación regional de 4,4%, para un nivel de confianza de 95%.

Trabajo de Campo. La medición realizó entre los días 15 y 19 de febrero.

II. METODOLOGÍA
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IV. PRINCIPALES RESULTADOS
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CARACTERIZACIÓN DE LA 

MUESTRA
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CARACTERIZACIÓN DE LA MUESTRA  

Sexo

Edad

Base: 499

Entre 18 y 25 

años

30%

Entre 26 y 35 

años

20%

Entre 36 y 50 

años

24%

Más de 50 

años

26%
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CARACTERIZACIÓN DE LA MUESTRA  
Base: 499

Provincia de aplicación Tendencia Política

Derecha

7%

Centro

14%

Izquierda

20%Ninguna

52%

No Sabe / No 

Responde

7%

Provincia de 

Concepción

66%

Provincia de 

Bio Bio

24%

Provincia de 

Arauco

10%
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CARACTERIZACIÓN DE LA MUESTRA  

Educación

Base: 499

Ocupación

2,2%

4,8%

8,4%

31,1%

32,3%

19,6%

,6%

1,0%

Básica incompleta

Básica completa

Media incompleta

Media completa/superior técnica

incompleta (instituto)

Universitaria incompleta/

Superior técnica completa

Universitaria completa

Post grado

No Responde

38,9%

14,8%

11,0%

8,4%

21,6%

4,2%

1,0%

No Trabaja / Jubilado /

Estudiante

Trabajos menores ocasionales e

informales

Oficio menor, obrero no

calificado, jornalero, servicio

doméstico con contrato

Obrero calificado, capataz,

micro empresario

Empleado administrativo medio

y bajo, vendedor, secretaria, jefe

de sección Técnico…

Ejecutivo medio (gerente, sub-

gerente), gerente general de

empresa media o pequeña…

No Responde
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PRINCIPALES RESULTADOS
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Según su opinión ¿Cuáles son los principales problemas que 

enfrenta la Región del Biobío y su comuna?

Base: 499

45,5%

44,9%

35,5%

28,7%

21,6%

22,2%

26,9%

14,8%

10,4%

6,6%

11,0%

,4%

Economía y Empleo

Salud y Calidad de Vida

Seguridad

Transito y Congestión Vehicular

Educación

Narcotráfico

Medio Ambiente

Vivienda

Integración de sectores rurales e indígenas

Inmigración

Otro

No Sabe

37%

50%

31%

39%
34%

31%

53%

44%

37%

54%

48%

43%

Economía y Empleo Salud y Calidad de Vida Seguridad

Entre 18 y 25 años Entre 26 y 35 años Entre 36 y 50 años Más de 50 años

43%
38% 38%

47% 49%

34%

Economía y Empleo Salud y Calidad de

Vida

Seguridad

Masculino Femenino
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¿Cómo evaluaría la gestión del actual alcalde de su 

comuna en una nota de 1 a 7?

Base:       85                   32                    70                    23                     34                   68  50                    50  

3,61
3,41

4,24 4,22

4,88
5,09 5,16

4,40

Alvaro Ortiz Audito

Retamal

Henry Campos Katherine

Torres

Antonio Rivas Esteban

Krause

Boris

Chamorro

Jorge

Radonich

Evalúan los encuestados que viven en aquellas comunas, independiente de dónde hayan sido encuestados.
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¿Sabía usted que en abril de 2021 se elegirá por primera vez el 

cargo de Gobernador Regional, que entre otras funciones tendrá 

la asignación del presupuesto regional y reemplazará al actual 

cargo de Intendente?
Base: 499

Sí

52%

No

48%

47%

40%

59% 61%

Entre 18 y 25 años Entre 26 y 35 años Entre 36 y 50 años Más de 50 años
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De 1 a 10, donde 1 es nada seguro y 10 es totalmente seguro 

¿Con qué grado de seguridad Ud. votaría en esta elección que 

se realizará junto a la de alcaldes, concejales y constituyentes?

Base: 499
14,4%

2,2%

1,6%

5,0%

10,2%

4,8%

6,0%

10,0%

5,0%

37,3%

3,4%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

No Responde



ESTUDIO DE OPINIÓN ELECCIÓN GOBERNADOR REGIONAL – REGIÓN DEL BIOBIO

Facultad de Economía  U. de C.                         .                         División  Estudios de Mercado 16

De 1 a 10, donde 1 es nada seguro y 10 es totalmente seguro 

¿Con qué grado de seguridad Ud. votaría en esta elección que 

se realizará junto a la de alcaldes, concejales y constituyentes?

Base: 499

El perfil de Votante Probable se construyó con los encuestados que respondieron entre 8 y 10 en el grado de seguridad de participar 

en las elecciones, por el contrario, el voto No Probable con los encuestados que respondieron entre 1 y 4, por su parte los Indecisos 

entre 5 y 7 y los No Responde.

Improbable

23%

Indeciso

25%

Problable

52%

52,7% 52,0%

57,6%

47,3%

Entre 18 y 25 años Entre 26 y 35 años Entre 36 y 50 años Más de 50 años
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¿Conoce a uno o más candidatos a la Convención 

Constitucional? 
Base: 499

No Conoce

84%

Conoce

9%

Conoce a Otro

7%

La gran mayoría de los encuestados 

(84%) no conoce a ningún candidato a 

la convención constitucional, mientras 

que un 7% conoce a alguno, pero no 

recuerda su nombre o nombra otro no 

inscrito. Solo el 9% nombró el nombre 

de algún candidato.
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¿Cree Ud. que eligiendo por votación al Gobernador regional y 

no siendo designado como los son actualmente los 

INTENDENTES mejorará la situación de las regiones?
Base: 499

Sí

52%
No

37%

No Sabe / No 

Responde

11%
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Según su opinión, ¿Cuáles debieran ser los atributos más 

importantes que debiera tener el futuro gobernador de la región?
Base: 499

34,5%

37,9%

17,6%

10,2%

18,4%

31,1%

41,5%

Capacidad de resolver

problemas

Honestidad

Credibilidad

Cercano

Liderazgo

Que cumpla con lo que

promete

Conocimiento de los

problemas de la gente

35% 37%

17%

13%

20%

29%

41%

34%

38%

18%

9%

17%

33%

42%

Capacidad de

resolver

problemas

Honestidad Credibilidad Cercano Liderazgo Que cumpla con

lo que promete

Conocimiento

de los

problemas de la

gente

Masculino Femenino
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Según su opinión, ¿Cuáles debieran ser los atributos más 

importantes que debiera tener el futuro gobernador de la región?
Base: 499

35%
37%

19%

11%

19%

28%

46%

36%
38%

15%

5%

18%

42% 41%

36%
35%

15%

10%

23%
21%

47%

31%

42%

21%

13% 14%

35%

32%

Capacidad de resolver

problemas

Honestidad Credibilidad Cercano Liderazgo Que cumpla con lo que

promete

Conocimiento de los

problemas de la gente

Entre 18 y 25 años Entre 26 y 35 años Entre 36 y 50 años Más de 50 años
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¿Conoce o ha oído hablar usted de...?

Base: 499

27,9%

15,9%

15,2%

3,0%

10,9%

6,1%

9,7%

Rodrigo Díaz

Eric Aedo

Flor Weisse

Ana Aranda

Tania Concha

Pedro Neira

Javier Sandoval

35%

20%
21%

4%

12%

10%
12%

23%

13%

11%

2%

10%

3%

8%

Rodrigo Díaz Eric Aedo Flor Weisse Ana Aranda Tania Concha Pedro Neira Javier Sandoval

Masculino Femenino



ESTUDIO DE OPINIÓN ELECCIÓN GOBERNADOR REGIONAL – REGIÓN DEL BIOBIO

Facultad de Economía  U. de C.                         .                         División  Estudios de Mercado 22

¿Conoce o ha oído hablar usted de...?

Base: 499

Rodrigo Díaz concentra el grado de conocimiento entre personas adultas, mientras que Flor Weisse tiene un alto grado de 

conocimiento en la Provincia de Arauco.

15%
12% 13%

3%

10%
5%

11%

31%

8%

15%

3%
7% 6%

10%

35%

21%

15%

3%

13%
9%

12%

34%

22%
18%

3%

13%

4%
6%

Rodrigo Díaz Eric Aedo Flor Weisse Ana Aranda Tania Concha Pedro Neira Javier Sandoval

Entre 18 y 25 años Entre 26 y 35 años Entre 36 y 50 años Más de 50 años

26%

18%

9%

3%

14%

7% 8%

39%

13%
11%

3%
6%

3%

15%16%

8%

67%

4%
0%

4% 6%

Rodrigo Díaz Eric Aedo Flor Weisse Ana Aranda Tania Concha Pedro Neira Javier Sandoval

Provincia de Concepción Provincia de Bio Bio Provincia de Arauco



ESTUDIO DE OPINIÓN ELECCIÓN GOBERNADOR REGIONAL – REGIÓN DEL BIOBIO

Facultad de Economía  U. de C.                         .                         División  Estudios de Mercado 23

Independiente si lo conoce o no, según lo que ha escuchado o se 

imagina, ¿Su opinión respecto de.... es buena, regular o mala?

Los porcentajes están calculados sobre la base de los encuestados que expresaron alguna opinión por cada candidato

-12,0%

-22,0% -26,3%

-14,3%

-8,6%
-5,6% -3,6%

34,9%

22,0%
26,3%

57,1%

31,4% 33,3%

53,6%

Rodrigo Díaz Eric Aedo Flor Weisse Ana Aranda Tania Concha Pedro Neira Javier Sandoval

Mala Buena

Base:      83                        41                       57                        7                           35       18                        28 
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¿Ahora, si el próximo domingo se realizara la elección a Gobernador 

Regional, por cuál de los siguientes candidatos votaría usted?

Base: 499

16,2%

2,4%

3,6%

7,0%

4,0%

1,8%

3,2%

28,3%

33,5%

Rodrigo Díaz (IND)

Eric Aedo (DC)

Flor Weisse (UDI)

Javier Sandoval

(Igualdad)

Tania Concha (PC)

Pedro Neira (PH)

Ana Aranda (PEV)

Ninguno de ellos

No Sabe / No Responde

20%

3% 3%

8%

3% 4%
3%

14%

2%
4%

6%

4%

0%

3%

Rodrigo Díaz

(IND)

Eric Aedo

(DC)

Flor Weisse

(UDI)

Javier

Sandoval

(Igualdad)

Tania Concha

(PC)

Pedro Neira

(PH)

Ana Aranda

(PEV)

Masculino Femenino

8%

2%

4%

7%
5%

1% 1%

16%

2% 2%

6%
4%

1%

5%

20%

3%
4%

8%

3% 3% 3%

Rodrigo Díaz

(IND)

Eric Aedo

(DC)

Flor Weisse

(UDI)

Javier

Sandoval

(Igualdad)

Tania Concha

(PC)

Pedro Neira

(PH)

Ana Aranda

(PEV)

Improbable Indeciso Problable
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¿Ahora, si el próximo domingo se realizara la elección a Gobernador 

Regional, por cuál de los siguientes candidatos votaría usted?

Base: 499

11%

1%
2%

11%

6%

2%

8%

19%

1%
3%

7%

2%
1% 1%

17%

4%
5%

7%

4%
3%

1%

20%

4% 5%
3% 3%

2% 2%

Rodrigo Díaz (IND) Eric Aedo (DC) Flor Weisse (UDI) Javier Sandoval (Igualdad) Tania Concha (PC) Pedro Neira (PH) Ana Aranda (PEV)

Entre 18 y 25 años Entre 26 y 35 años Entre 36 y 50 años Más de 50 años

14%

2% 1%

5% 6%

2% 2%

28%

5%

2%

13%

0%
3%

6%
4%

0%

26%

4%
2%

0%
2%

Rodrigo Díaz (IND) Eric Aedo (DC) Flor Weisse (UDI) Javier Sandoval

(Igualdad)

Tania Concha (PC) Pedro Neira (PH) Ana Aranda (PEV)

Provincia de Concepción Provincia de Bio Bio Provincia de Arauco
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¿Ahora, si el próximo domingo se realizara la elección a Gobernador 

Regional, por cuál de los siguientes candidatos votaría usted?

(Ponderado por factor de expansión de sexo y grupos de edad, participación elecciones 

municipales 2016 )

Dado que la muestra sobre representa 

las mujeres y al  grupo etario más 

joven, se corrigió la muestra 

ponderando por los factores de 

expansión de sexo y grupos de edad 

según la participación elecciones 

municipales 2016.

La corrección provoca cambios 

mínimos en los candidatos Rodrigo 

Díaz y Javier Sandoval, sin modificar 

el ordenamiento de la preferencias.
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¿Ahora, si el próximo domingo se realizara la elección a Gobernador 

Regional, por cuál de los siguientes candidatos votaría usted?

19,5%

5,4% 5,2%
6,4% 6,4%

2,4%

16,2%

2,4%
3,6%

7,0%

4,0%
1,8%

3,2%

Rodrigo Díaz

(IND)

Eric Aedo (DC) Flor Weisse (UDI) Javier Sandoval

(Igualdad)

Tania Concha (PC) Pedro Neira (PH) Ana Aranda (PEV)

Diciembre 2020 Febrero 2021
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¿Por cuál de los siguientes candidatos usted nunca votaría?

Base: 499

,8%

4,4%

22,4%

1,2%

5,6%

,8%

,8%

63,9%

Rodrigo Díaz

(Independiente)

Eric Aedo

(Democracia Cristiana)

Flor Weisse (UDI)

Javier Sandoval

(Partido Igualdad)

Tania Concha (Partido

Comunista)

Pedro Neira (Partido

Humanista)

Ana Aranda (Partido

Ecologista Verde)

No Sabe / No

Responde

%

6%

27%

%

5%
1% %1%

3%

19%

2%

6%

% 1%

Rodrigo Díaz

(Independiente)

Eric Aedo

(Democracia

Cristiana)

Flor Weisse

(UDI)

Javier Sandoval

(Partido

Igualdad)

Tania Concha

(Partido

Comunista)

Pedro Neira

(Partido

Humanista)

Ana Aranda

(Partido

Ecologista

Verde)

Masculino Femenino

1%

5%

31%

%

5%

1% 1%1%

4%

23%

1%

5%

% 1%1%
3%

24%

3%

7%

2% 1%1%

5%

11%

2%

6%

1% %

Rodrigo Díaz

(Independiente)

Eric Aedo

(Democracia

Cristiana)

Flor Weisse (UDI) Javier Sandoval

(Partido Igualdad)

Tania Concha

(Partido

Comunista)

Pedro Neira

(Partido

Humanista)

Ana Aranda

(Partido Ecologista

Verde)

Entre 18 y 25 años Entre 26 y 35 años Entre 36 y 50 años Más de 50 años
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Ahora, en el evento que se realice segunda vuelta, por quién votaría 

Ud. en los siguientes escenarios:

Escenario A
Base: 499

Rodrigo Díaz 

(Independiente)

40%

Flor Weisse 

(UDI)

4%

Ninguno

27%

No Sabe / No 

Responde

29%

46,1%

5,9%

34,6%

3,4%

Rodrigo Díaz (Independiente) Flor Weisse (UDI)

Masculino Femenino

24,1%

6,0%

38,8%

31,0%

35,2%

2,5%

29,5%
32,8%

48,3%

4,6%

21,1%

26,1%

Rodrigo Díaz

(Independiente)

Flor Weisse (UDI) Ninguno No Sabe / No Responde

Improbable Indeciso Problable
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Ahora, en el evento que se realice segunda vuelta, por quién votaría 

Ud. en los siguientes escenarios:

Escenario A
Base: 499

38,0%

4,0%

49,0%

4,0%

38,1%

5,1%

35,1%

4,6%

Rodrigo Díaz (Independiente) Flor Weisse (UDI)

Entre 18 y 25 años Entre 26 y 35 años Entre 36 y 50 años Más de 50 años

31,6%

1,8%

71,7%

1,7%

14,0%

28,0%

Rodrigo Díaz (Independiente) Flor Weisse (UDI)

Provincia de Concepción Provincia de Bio Bio Provincia de Arauco
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Ahora, en el evento que se realice segunda vuelta, por quién votaría 

Ud. en los siguientes escenarios:

Escenario A

45,0%

8,2%

30,7%

16,1%

39,5%

4,4%

27,3%
28,9%

Rodrigo Díaz (Independiente) Flor Weisse (UDI) Ninguno No Sabe / No Responde

Diciembre 2020 Febrero 2021
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Ahora, en el evento que se realice segunda vuelta, por quién votaría 

Ud. en los siguientes escenarios:

Escenario B
Base: 499

Rodrigo Díaz 

(Independiente)

39%

Eric Aedo (DC)

4%

Ninguno

27%

No Sabe / No 

Responde

30%

45,1%

6,4%

34,9%

2,7%

Rodrigo Díaz (Independiente) Eric Aedo (DC)

Masculino Femenino

23,3%

4,3%

40,5%

31,9%32,8%

4,1%

30,3%
32,8%

49,0%

4,2%

19,2%

27,6%

Rodrigo Díaz

(Independiente)

Eric Aedo (DC) Ninguno No Sabe / No

Responde

Improbable Indeciso Problable
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Ahora, en el evento que se realice segunda vuelta, por quién votaría 

Ud. en los siguientes escenarios:

Escenario B
Base: 499

40,0%

2,0%

51,0%

2,0%

35,6%

6,8%

32,1%

6,1%

Rodrigo Díaz (Independiente) Eric Aedo (DC)

Entre 18 y 25 años Entre 26 y 35 años Entre 36 y 50 años Más de 50 años

32,2%

3,0%

65,0%

9,2%

22,0%

0

Rodrigo Díaz (Independiente) Eric Aedo (DC)

Provincia de Concepción Provincia de Bio Bio Provincia de Arauco
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Ahora, en el evento que se realice segunda vuelta, por quién votaría 

Ud. en los siguientes escenarios:

Escenario B

40,2%

12,0%

31,3%

16,5%

39,1%

4,2%

26,9%

29,9%

Rodrigo Díaz (Independiente) Eric Aedo (DC) Ninguno No Sabe / No Responde

Diciembre 2020 Febrero 2021
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Ahora, en el evento que se realice segunda vuelta, por quién votaría 

Ud. en los siguientes escenarios:

Escenario C
Base: 499

Rodrigo Díaz 

(Independiente)

30%

Javier Sandoval 

(Partido 

Igualdad)

14%

Ninguno

27%

No Sabe / No 

Responde

29%

35,3%

14,7%

27,1%

12,7%

Rodrigo Díaz (Independiente) Javier Sandoval (Partido Igualdad)

Masculino Femenino

22,4%

10,3%

37,9%

29,3%
27,9%

12,3%

27,9%

32,0%

35,2%

15,7%

21,5%

27,6%

Rodrigo Díaz

(Independiente)

Javier Sandoval (Partido

Igualdad)

Ninguno No Sabe / No Responde

Improbable Indeciso Problable
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Ahora, en el evento que se realice segunda vuelta, por quién votaría 

Ud. en los siguientes escenarios:

Escenario C
Base: 499

22,0%

25,3%

40,0%

9,0%

31,4%

11,0%

32,1%

6,1%

Rodrigo Díaz (Independiente) Javier Sandoval (Partido Igualdad)

Entre 18 y 25 años Entre 26 y 35 años Entre 36 y 50 años Más de 50 años

24,0%

12,2%

54,2%

19,2%
16,0%

10,0%

Rodrigo Díaz (Independiente) Javier Sandoval (Partido Igualdad)

Provincia de Concepción Provincia de Bio Bio Provincia de Arauco
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PRINCIPALES CONCLUSIONES
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• Los principales problemas que enfrenta la Región son la “Salud y Calidad de

Vida” y la “Economía y Empleo”.

• Un 52% de los encuestados está al tanto de las elecciones de Gobernador

Regional y la mayoría (52%) confía en que este proceso será beneficioso para las

regiones.

• El 52% de los encuestados es probable que acuda a las urnas en abril, mientras

que un 14,4% está seguro de restarse del proceso.

• A 2 semanas de iniciada la campaña de la Convención Constitucional, el grado

de conocimiento de los candidatos es muy bajo, donde solo un 9% es capaz de

nombrar a alguno de ellos.
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• Rodrigo Díaz (27,9%) es el candidato más conocido por los encuestados,

seguido por Eric Aedo (15.9%) y Flor Weisse (15,2%).

• Ana Aranda lidera las buenas opiniones con un 57,1%, pero muy poco

conocimiento, también destacan Javier Sandoval y Rodrigo Díaz.

• La intención de voto se muestra ampliamente dominada por el candidato

Rodrigo Díaz (16,2%), seguido por Sandoval (7%). Díaz baja 3 puntos

porcentuales respecto de la medición anterior, sin embargo, no pierde la

ventaja.

• En los distintos escenarios de segunda vuelta, el candidato Rodrigo Díaz

lidera contra los 3 posibles contrincantes, especialmente contra Aedo y

Weisse, quienes no superan el 5%. Javier Sandoval se presenta como el

candidato más competitivo (14%) quien posee su fortaleza en los jóvenes

entre 18 y 25 años (25,3%) y en la provincia de Bio Bio (19,2%).


